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Puc. 1: Ummyascubrit cripoc

1 OcHOBHBIE TIOHATUA 1 0003HAYEHUHA

Teopus ymupapiieHus 3armacaMyd PacCMaTPUBACT YKOHOMUYECKYIO MPOOJIEMY OITUMU3AINK TPOIIECCOB
YIIpaBJIEHUs CKJIaJ0M, Ha KOTOPOM XPAHUTCHA HEKWl MPOJYKT WX Pa3Hble TUIIBI IIPOJIYKTOB, C OTHOI
CTOPOHBI, PacXo/lyeMble C TeYeHHEM BPEMEHH, C JIPYroil CTOPOHBI — IIOCTaBJISEMbIE B COOTBETCTBHUU
C HEKOTOPOU IOJUTUKON yrpaBieHus. Bpems Oyaem cuuTarh Kak guckpernbiM t = 0,1,..., Tak u
HeIpPEePBIBHLIM: t € F | B 3aBUCUMOCTU OT PAaCCMaTPUBAEMOI MOJEJIH.

B cBs13u ¢ 9TIM MBI Oyj1eM 0603HAYATH CIIPOC HA MPOAYKT(bI), PeAIn30BaBIINICI B MOMEHT BDEMEHH
t, KaK Tt.

2 JleTrepMMHUPOBAHHBINA COPOC

2.1 IIpocreiimas moaeap uim dpopmyina Buiabcona
2.2 Mogeab ¢ 1OoNyCTUMBIM J1ePUITUTOM

2.3 3agepKKH B IIOCTaBKaxX
3 CroxacTmyeckmuii cmpoc

3.1 TumnoBble cuTyanuu

3.1.1 HNwmnynabc uay maHUYecKuii Crpoc

t = to;
n={ g o )

B IPOTUBHOM CJIydae.

3.1.2 Crynens

xt{ q tZtO; (2)

0 B IPOTUBHOM CJIydae.

3.1.3 Tpenn
xy = max{0, q(t —to)} 3)



3.2 CkoubssIiee cpegHee



